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A MAB Testület 2022/7/III/1/6. sz. határozata 
 
A Testület támogatja a felsőfokú egészségügyi adminisztrátor felsőoktatási szakképzés indítását a 
Pécsi Tudományegyetemen.  
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2022/7/III/1/6. sz. határozatához: 
 
A tanterv felépítése követi a felsőoktatási szakképzésektől elvárt modulokat és azok belső 
kreditszámait és arányait. A képzési terület szerinti továbbtanulás esetén beszámítandó kreditek 
száma meghaladja az előírt minimum 30 kreditet, az ismeretek illeszkednek az egészségügyi szervező 
alapszak tantárgyi programjába. A szak orientációja (gyakorlatorientált), tantárgyi felépítése 
összhangban van a KKK-ban megfogalmazott elvárásokkal. A tantárgyi tematikák kidogozottak, 
korszerű ismeretekre, többnyire az elérhető friss szakirodalomra támaszkodnak (pl. rendszeresen 
frissülő e-bookra). 
A modulok tantárgyi programjai alkalmasak a szakképzettség szakmai kompetenciáinak 
elsajátíttatására, az elméleti és gyakorlati képzések tartalmi elemei jól illeszkednek egymáshoz. 
Ugyanakkor az orvos-egészségügyi kutatás módszertani ismeretei kissé felülreprezentáltak a képzési 
programban. Ezek nagyon alapszintű ismerete elvárható a képzésben, de a végzett hallgatóktól nem 
elvárás orvos- és egészségtudományi kutatásokban való részvétel, ezek mélyebb ismerete, pusztán 
csak statisztikai kimutatások készítése. A 35 óra Kutatásmódszertani és biostatisztikai ismeretek 
előadás és 14 óra gyakorlat; a 28 óra Matematika előadás és 34 óra gyakorlat túl hangsúlyos a KKK által 
elvárt ismeretek és kompetenciák tükrében: „Jelentéseket, statisztikákat, kimutatásokat készít és 
eleget tesz a szükséges jelentési kötelezettségeknek.” 
A szakmai gyakorlat tartalma összhangban van a KKK-ban elvártakkal, helyszíne a Zala Megyei Szent 
Rafael Kórház. Az ismeretellenőrzés módszerei tömören kerültek kifejtésre a beadványban. A 
záróvizsga felépítése megfelelő, mind az elméleti ismereteket, mind a gyakorlati kompetenciák 
meglétét ellenőrzi. 
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